Молодёжная политика Каменского городского круга
На 2016 год, население Каменского городского округа составляет 28 921 человек, из них 4 828 представителей молодёжи, это 16,7 % от общего количества жителей района. Несомненно, этот показатель не так уж и высок, но, не смотря, на это молодёжная политика района активно развивается.  
Молодежь, является самым активным населением, с точки зрения того, что в их сознании множество идей, которые отличаются современностью и практичностью применения, они полны энергии и амбиций. Поэтому главной задачей  молодёжной политики является принятие мер, которые направят деятельность молодежи. Так, например 2017 год объявлен Годом добровольцев в Свердловской области, в связи с этим  главным направлением в работе с молодёжью в этом году  является волонтерство.
Волонтёрство в МО "Каменский городской округ" существует уже более 10 лет. В 12 учреждениях культуры и в 9 общеобразовательных учреждениях городского округа работают волонтёрские отряды. В состав отрядов входит около 400 человек и это число постоянно растёт, так как молодёжь интересует данное направление.
Так же в апреле этого года начал свою работу волонтёрский проект «100 добрых дел»  - сделал доброе дело, расскажи о нём! Проект призван объединить все добрые дела в Каменском городском округе. Цель проекта: повышение социальной активности округа, развития волонтерского движения и поддержки добровольческих инициатив среди молодежи. Участниками проекта могут стать не только волонтёрские отряды, молодёжные и иные общественные организации, но и жители Каменского городского округа от 14 до 30 лет, что также способствует привлечению молодёжи – стать волонтёром.  (Узнать больше о проекте можно на сайте http://кдц-кго.рф).
С этой же целью 12 мая 2017 года в доме культуры посёлка Мартюш, прошёл молодёжный форум «Я волонтёр», который дал возможность познакомиться и объединить активных ребят со всего округа, а также узнать для себя, что-то новое. В будущем запланировано немало интересных мероприятий, самое ближайшее из них это, конечно же, День молодёжи, который в этом году пройдёт с размахом на территории Каменского городского округа и будет посвящён XIX Всемирному фестивалю молодёжи  и студентов.
Дорогие юноши и девушки, совсем скоро наступит ваш праздник, день молодости, день искренности и надежды, — День молодежи! Хочется, чтобы вы понимали, что молодые люди — наше будущее, наша гордость! Вы очень юны и переполнены амбициями, мечтами и эмоциями, вы — воплощение добра и честности! Сейчас вы и есть настоящие, прекрасные, сильные граждане, готовые дерзать и творить! Хочется лишь пожелать вам найти себя, зарядиться вдохновением и жить счастливо! У вас все получиться на жизненном пути! Поздравляю с Днем молодежи России!
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